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Εξόδιος ακαλουθία του πρώην Πρύτανη του 
Α.Π.Θ., Μιχαήλ Παπαδόπουλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Ο Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρέας, την Τρίτη 21 
Ιανουαρίου, τέλεσε στον Άγιο Νικόλαο Αρετσούς στη Ι. 
Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, την εξόδιο 
ακαλουθία του μακαριστού Μιχαήλ Παπαδόπουλου, πρ. 
Πρυτάνεως ΑΠΘ. Παρέστη ο Πρύτανης του ΑΠΘ Καθηγητής κ. 
Χαράλαμπος Φείδας, Κοσμήτορες, Πρόεδροι Τμημάτων, 
καθηγητές εν ενεργεία και ομότιμοι. Μίλησαν για τον 
εκλιπόντα, μεταξύ άλλων ο κ. Πρύτανης, και ο Σεβασμιώτατος.

Ψήφισμα της Πρυτανείας του ΑΠΘ για τον θάνατο του πρώην Πρύτανη 
Μιχάλη Παπαδόπουλου:

«Οι Πρυτανικές Αρχές του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης εκφράζουν 
τη βαθιά τους θλίψη για την απώλεια του διακεκριμένου συναδέλφου Μιχάλη 
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Παπαδόπουλου, Ομότιμου Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της 
Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ και πρώην Πρύτανη του Πανεπιστημίου.

Ο εκλιπών ήταν μια εξέχουσα προσωπικότητα της πανεπιστημιακής μας 
κοινότητας, ένας ιδιαίτερα αγαπητός πανεπιστημιακός δάσκαλος που τίμησε το 
ΑΠΘ, με την πολύχρονη και ακαταπόνητη προσφορά του στη διοίκηση του 
μεγαλύτερου πανεπιστημίου της χώρας.

Υπηρέτησε με συνέπεια σε πολύ σημαντικές θέσεις ευθύνης το ΑΠΘ για 15 συναπτά 
έτη, Κοσμήτορας της Πολυτεχνική Σχολής, Αντιπρύτανης και Πρύτανης του ΑΠΘ 
για δυο συνεχείς θητείες, καθώς και Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου για 
δύο έτη.

Είχε πλούσιο επιστημονικό και ερευνητικό έργο, με διεθνή αναγνώριση και μάλιστα 
τιμήθηκε από τον Πρόεδρο της τότε Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας 
με την απονομή του «Μεγάλου Σταυρού», την ύψιστη τιμητική διάκριση που 
αποδίδεται σε μη Γερμανό πολίτη, σε αναγνώριση του έργου του και της 
προσφοράς του για την ανάπτυξη της ελληνογερμανικής συνεργασίας.

Οι Πρυτανικές Αρχές του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης εκφράζουν 
τα ειλικρινή τους συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους του 
εκλιπόντος».






